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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor presidente, nobres vereador, público que nos assisti e nos honra com sua presença meu 

boa noite à todos quero agradecer à todos pela presença fico feliz de poder rever cada pessoa 

aqui presente, eu vou fazer um pouco diferente eu não vou citar nome que sempre eu falei isso 

como eu chamo as pessoas oh grande,  abençoado, então eu quase não sei nome de todo mundo 

e pra não deixar desmerecer de falar o nome de um e não falar o nome de outro que sintam 

todos cumprimentados, recebe o nosso carinho o nosso abraço, cumprimentar o Hugo que é da 

impressa Hugo aqui presente agradecer pela forma que você vem conduzindo fazendo um 

excelente trabalho parabéns tanto aqui como lá no radio também estou sempre te ouvindo 

parabéns seu trabalho é um trabalho muito bom, cumprimentar aqui também todo os servidor 

dessa casa o Oriel todos os funcionários, agradecer também pela forma que vem fazendo a 

nossa documentação e nos ajudando a conduzir o nosso mandato muito bom parabéns, Doutor 

Valadão não está presente mais e um parceiro nosso também, eu me inscrevi senhor presidente 

pra mim falar a respeito das minhas indicação, e visitando algumas linha fui procurado pela a 

população em algumas casa que a gente passa e o povo reclamando e ai e aquilo que eu tenho 

falado o vereador é o para-choque do municipio então o povo cobra nós e nós cobra o prefeito 

cobra o secretário pra que toma as providencias cabíveis pra poder resolver a situação e dar 

uma qualidade de vida melhor pro nosso munícipes, e o travessãozinho da P-08, visitando ali o 

pessoal me reclamou que ta bastante ruim o travessão mesmo e um travessão bem 

pequenininho ele não é grande aquele travessão e ate falaram comigo lá dentro da linha isso é 

as pessoas que me falou que o povo do seu Divino pagou uma maquina particular pra fazer um 

pedaço da estrada lá porque tava difícil do ônibus entrar lá escolar e do leiteiro ate o 

caminhãozinho deles mesmo pra pegar gado que eles também tem propriedade ali pra dentro 

também e pediu que eu fizesse um documento cobrando a respeito daquele travessãozinho lá ai 

eu fiz compromisso com eles que eu ia fazer esse documento e ia cobrar e isso eu fiz o 

documento já esta pronto ai estamos encaminhado ate o nosso  prefeito e concerteza vai se 

encaminhado ao secretário também  e espero que seja tomadas as providencias dentro do mais 

rápido possível(vereador João Correia Maciel Filho a parte nobre colega), pra poder dar uma 

resposta pra aquele povo, e uma resposta satisfatória que venha agradar a população por que 

aquele povo e um povo sofrido trabalhador e que merece a nossa atenção, eu sedo a parte 

nobre vereador. (vereador João Correia Maciel Filho, desde já eu já agradeço nobre colega 

pela parte cedida o nobre presidente o nobres vereadores públicos presentes obrigado ai pela a 

presença de vocês e que venham mais vez e vem assistir e ver os trabalho dos vereadores, então 

nobre colega eu tive na P-08 também  e já mais de trinta dias fazendo uma visita lá no final no 

Nil não sei se o senhor conhece lá e realmente tem uma ponte lá muito ruim e eu fiz a cobrança 

dessa ponte e o patrolamento também da linha que a até no seu Divino ali Davi no seu Divino 

ainda esta indo bem agora do Divino ali pro final ali é só Jesus na causa buraco que se o carro 

cair lá ele não sai mais entendeu e a gente cobrou isso ai eu acredito que tem mais de trinta 

dias Salvo engano e a ponte eu tenho até foto dela aqui eu fico pensando nobre colega porque a 

ponte da forma que tá hoje a trinta dia hoje no caso eu acredito que pra fazer ali uma reforma 

nela gastaria bem pouco, pouco material no caso as pranchas prego nesses a mão de obra 

também do servidor e infelizmente eles estão deixando acabar, deixa acabar pra poder 

aumentar mais serviço e só vai aglomerando serviço aumentando, aumentando chega no final  

tem que chamar a população pra poder tá ajudando com a mão de obra igual eu vi num grupo 

de WhatsApp essa semana isso e vergonhoso pro nosso municipio apesar que a população tem 

sim  que participar mais eu acredito de outra forma por que eles paga os seu imposto e a gente 

paga imposto e pra isso, e pra que o prefeito conduz o trabalho do municipio e que faça 

melhoria mais infelizmente não ta acontecendo o que a gente esperava dessa administração 



ANEXO III  

DA ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
2 

então nobre colega o senhor teve lá acho que essa semana não foi a ponte encontra do mesmo 

jeito?( vereador Manoel Pereira da Silva do mesmo jeito),pois é ai começa as aulas ai o 

transporte escolar tem que ta entrando lá pra pegar aluno infelizmente fica uma situação 

complicada daqui apouco o aluno vai ter que vim ate a ponte ali porque não da pra passar, 

hoje também olhando no grupo de São Marcos teve uma pessoa lá uma senhora que já começou 

a reclamar da primeira chuva que deu os ônibus já não foi pra linha numa determinada região 

lá em São Marcos muito obrigado nobre colega). ( vereador Manoel Pereira da Silva, eu que 

agradeço vereador seu pronunciamento só vem pra enriquecer eu acho que eu acho não eu 

tenho certeza eu acho não escreve, e tem que tomar uma providencia dentro do mais rápido o 

prefeito correr atrás de ir atrás do nosso  representante maior Governador, Deputado se Porto 

Velho não resolver precisa ir até Brasília pra poder resolver a situação dessas cascalheira 

porque não pode ficar esse municipio sendo só patrolado nosso municipio e uma estrada 

barrenta  eu trabalhei com ônibus escolar eu sei que só patrolar não resolve a situação pelo 

contrario vai ficar pior do que já estava por que vai fazer mais poeira vai froxar a terra e 

concerteza a nossa população vai sofrer demais, aquilo que o nobre vereador Correia já falou 

que no primeiro dia de chuva o povo já mandou mensagem nos grupo reclamando e da situação 

que já tá vivendo e ver o ônibus escolar voltando vazio quando uma senhora falou comigo hoje 

que o ônibus passou lá na linha deles já era dez hora não veio nenhum  aluno porque o carro 

saiu muito tarde então que dizer os alunos já ta pagando o preço por conta disso ai e eu não 

vejo assim nada de melhora pra resolver a situação dentro do mais rápido possível e o que eu 

tenho cobrado cobrei o prefeito quando tava presente mais parceria do prefeito com essa casa 

com os nobre vereador união com o grupo de vereador pra nós ir pra Porto Velho junto chegar 

lá nós falar nós somos a voz do povo do Vale do Anari e estamos em busca de socorro por que 

o nosso povo ta perecendo mais só viaja sozinho eu não tenho carro eu sofro demais eu não 

tenho carro eu tenho dificuldade pra mim ir pra Porto Velho porque eu vou e de ônibus mais 

chega lá eu fico andando de taxis de apé pra resolver as coisas não é fácil mais nem por isso eu 

vou para também por que eu fui eleito pra isso eu já sabia que eu ia enfrentar essa dificuldade 

mais eu não sabia que ia ser tanto assim, porque eu contava com uma parceria maior da parte 

do executivo, mais não to tendo mais infelizmente eu vou continuar cobrando e buscando 

recurso e pra ver se as coisas melhora por que eu acredito que e aquilo que um pai falou com o 

filho quando ia sair de casa ele pegou um pauzinho e quebrou falou o quebrou tava fácil pegou 

uns dez pauzinho e pois junto tentou quebrar não conseguiu por que ficou forte se tiver um 

grupo maior unido com certeza as coisas fica mais forte os políticos vai interessar mais vai ver 

que e uma demanda  que e verdadeira por que e muita gente envolvendo na mesma situação e 

eu acho que isso que nós tem que fazer nós foi eleito pra isso não pra nós tá com problema com 

picuinha, nós foi eleito pra defender a população e defendo de verdade, então eu tive visitando 

também as escolas nessa semana não tem nada contra a secretária são meus amigos 

pessoalmente particular mais a situação das escola a respeito desses ar condicionados ta um 

caso e tem formação que tem seis meses que as pessoas esta vivendo essa situação e não foi 

tomada providencia ate agora por que disse que vai mexe,e mexe e não resolve a situação e ai 

eu fui lá ver os alunos fazendo com o cardeninho fazendo bem assim na hora do sol quente os 

alunos não consegui mais estudar porque o calor não deixa e alguém esta recebendo por isso, e 

alguém ta pagando por isso e ai que situação e esse que nós estamos vivendo no nosso 

municipio eu como vereador representante do povo eu não posso me calar diante de uma 

situação dessa e isso tem que tomar  providencia dentro do mais rápido possível eu fiz 

requerimento na semana passada e fale se não mandar conta  daquele requerimento e um 

resultado daquilo que eu falei satisfatorio que a resposta que eu quero não precisa nem 

documento eu só quero que os ares esta funcionando pra mim e melhor resposta do mundo que 

eu tenho certeza que eu vou ta feliz em nome daqueles aluno e a secretaria falou que tem lutado 

eu não to aqui desmerecendo o trabalho dela em momento nenhum mais assim precisa de um 

voz maior alar com essas pessoa eu cedo a parte nobre vereador.( vereador Romildo lemos de 

Meira, boa noite vereador obrigado pela par te cedida, publico que nos assistir e eu só quero 
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resaltar porque a gente teve um período de férias 15 dias poderia ter feito a manutenção desses 

ar certo ou se programado durante esses seis messe pra chegar agora e fazer porque esse 

problema não é de agora já tem tempo na barragem também acontece a mesma coisa que esta 

acontecendo isso daqui lá no colégio da barragem digo mais lá na barragem e o seguinte ate 

então que já vem por lei que não pode usar caixa de Amia mos pra água e já tem tempo isso daí 

e recentemente cara pai de aluno veio ate a mim e falou o Romildo nós estamos com água lá e a 

caixa assim assado eu comuniquei a secretaria a secretaria tomou as atitudes cabíveis passou 

pro prefeito mais o prefeito agora vai ser corrigido pra aqueles alunos ali beber uma água de 

qualidade ate então a caixa e de Amia mos a gente tudo e conhecedor que a saúde provoca o 

câncer aquele material ali e quero resaltar também questão de estrada tem uma ponte lá perto 

da Vila Rica também que tá bem defasada tem os grupo do WhatsApp que ajuda a gente ai a 

fiscalizar e ontem foi engraçado chequei da propriedade era umas vinte horas mais ou menos e 

uma produtora lá da 58 cobrando que a estrada deles estava ruim ate muito conhecida do 

pessoal e o seguinte falou Romildo e ela foi franca fiscaliza as estradas que as eleições estão 

vindo ai e a questão e o seguinte nós estamos tentando fazer a nossa parte cobrar, cobrar e 

cobrar mais tem que ter atitude do executivo que a função nossa e cobrar eu falei com ela que 

estaria cobrando também tentando pelo menos o ponto crítico da linha C58 do lado esquerdo 

da saída do Anari pra Jaru  certo jovem muito obrigado pela parte , isso daqui não tá num 

lugar só que nem você acabou de falar ali na P-08 ali dessa situação do menino lá pagar a 

maquina pra fazer, tem o setentinha 66 foi uma briga danada pra ser feito infelizmente pessoal 

nós estamos aqui pra fiscalizar certo não podemos colocar um tampa no olha pra deixar tipo 

mesmo a situação da escola lá da barragem e vergonhoso falar que tem emenda pra fazer o 

muro lá pra fazer isso, fazer aquilo aconteceu um relato antes das férias que super lotação no 

ônibus 70 alunos dentro do ônibus e pior acontecer de uma menina quebrar o braço certo 

pessoal o seguinte por cara que isso as crianças e o futuro então por que a gente não cuida bem 

certo essas são as minhas palavras obrigada pela parte cedida). ( vereador Manoel Pereira da 

Silva, eu que agradeço vereador seu pronunciamento mais uma vez só vem pra enriquecer a 

escola Vanderlei os alunos também me reclamou essa mesma situação do ar e é uma sala que 

tem mais de vinte alunos que também ta vivendo a mesma situação ai eu queria fazer aqui sabe 

o que aqui convidar os nobres vereador pra nós pegar firme nessa empreitada ai sabe porque 

se essa situação não for resolvida nós vamos que tomar uma medida mais forte nós vamos ter 

procurar um jeito faze um documento e ver se é de competência dessa casa de nós pedir pra 

suspender o pagamento dessa pessoa administração porque essa pessoa nãotá cumprindo com 

a obrigação dela e não pode continuar recebendo se o serviço não tá sendo feito e se falar que 

não é de competência nossa ai e de competência  da promotora de outra pessoa porque não 

pode e uma pessoa ficar recebendo pelo um trabalho que não sendo bem desempenhado eu 

sempre falei e todo mundo que tá aqui sabe disso se uma pessoa vai trabalhar pra mim o Elvis 

ta aqui ele é empresário ele sabe disso se esse funcionário não vem desempenhando um 

excelente trabalho dentro da minha propriedade porque que eu vou continuar com esse 

companheiro trabalhando comigo, eu tenho que demitir ele e por pessoas que quer trabalho de 

verdade, na administração publica não é diferente o dinheiro é do povo nós estamos ai e pra 

fiscalizar tem que ser cuidado prestar um excelente trabalho e se a pessoa não prestar essa 

pessoa tem que ser demitido tem que ser punido dentro das formas da lei pra que venha 

desempenhar um excelente trabalho por que o dinheiro é do povo esse dinheiro não pode ir no 

ralo nobre vereador Pitbull o senhor ta com a parte.(vereador Ednaldo Borges da 

Silva,obrigado nobre colega eu só quero falar aqui mais encima das palavra do vereador 

Romildo ali nós estava ate comentando aqui não é vereador Polaquinho sobre ali na barragem 

assim quando eu assumi o mandato estive lá na barragem por varias vezes junto com o 

vereador aqui ajudemos a pintar aquele colégio ali Romildo, ali quando o secretário ainda era 

o Sandro Mariano e eu fiz umas cobranças muito dura eu acredito que foi dura porque na 

verdade a gente, quando agente cobra a gente defende o povo e o ex-prefeito já tinha deixado 

os ares tudo comprado você lembra disso tivemos uma complicação demais ali com prefeito 
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atual ai ele e o secretário na época porque tava tudo prontinho e não estalava os ar 

condicionado e aqueles alunos só Deus na causa porque ninguém ia lá o secretario o prefeito 

nunca ficava numa salinha daquela se ficasse uns quinze minuto já tinha que sair porque e um 

calor insuportável e naquela época ali o vereador tava lá tivemos uma reunião ai vem o papel 

do vereador fiscalizar, cobrar, cobrei mostrei falei porque não estalava falei com a câmara de 

vereadores aqui nós ia ajudar se precisasse e uma semana depois tinha um evento lá na 

barragem , não um evento na barragem todo mundo aqui  sabe não tinha uma motinha pra 

andar não tinha dependia dos amigos e ali o pedir uma carona pra ele pro prefeito só pra mim 

levar lá no evento ele negou a carona falou que eu não era companheiro dele todo mundo aqui 

sabe um companheiro, falou que eu não era companheiro, eu tava no palanque junto com ele 

pedindo voto junto com ele com motinha emprestada a motinha do meu pai a bisinha por varias 

vezes fiquei empurrando ela por mais de três quilometro que esqueci de abastecer pedindo mais 

voto pra ele deque pra mim eu não acreditava em mesmo acreditava nele e depois por ser 

vereador tem que cobrar tem que defender o povo eu acho que fosse lá defendesse ele porque 

quando eu cobrei ele negou a carona falou que não era companheiro então eu fiquei muito 

revoltado naquela epoca ele preferiu encher de mulher dentro do carro e levar aquele monte de 

mulher e não me levou mais quem tem amigo tem tudo na vida graças a Deus eu fui me levaram 

falei bem dele mais quanto mais a gente cobra parece que ele entende vereador, ele entende 

que  a gente ta contra ele e a gente não ta nós voto várias vezes no projeto bom aqui pra 

população ninguém tá contra o prefeito mesmo ele fazendo isso com a gente, mesmo ele tudo 

que ele faz ali a gente não nega em vota projeto estamos ajudando estamos pedindo beneficio 

ao povo e ele faz isso com a gente então assim eu acho que ele não ta muito preocupado mais 

com estrada e eleição não entendeu, e falar um pouco ali Manoel o senhor fala ali que ele tem 

que viajar que ele tem que ir lá pra Brasília tem que ir pra Porto Velho atrás de recurso ele tá 

indo toda semana pode reparar ai parece que ele nem tá mais no municipio vê lá o monte de 

diária que ele tem ta indo toda semana e vai ficar pra história o único prefeito que não fez 

asfalto aqui no municipio vai ficar pra história o único prefeito que não fez um quilometro de 

asfalto no Anari , infelizmente vai ficar pra história obrigado Manoel obrigado pela palavra). ( 

vereador Manoel Pereira da Silva, eu que agradeço vereador e que o senhor falou o senhor 

disse que ta indo meio diretão, mais assim eu to falando eu como vereador nessas viagem eu 

não tenho essa oportunidade de ir junto eu gostaria de participar pra gente cobrar ajudar 

reforçar o pedido da população e aquilo que o senhor falou ninguém de nós estamos contra ele 

nós estamos contra judiar do povo isso nós somos contra nós não quer que continua fazendo 

isso nós quer que trata bem a população que foi pra isso que eles confiou em nós o voto, eu 

tinha e tenho muita coisa pra falar mais o tempo e pequeno não dar pra mim falar tudo hoje 

então eu vou concluir aqui meu raciocino mais deixando muita coisa pra trás que eu queria 

falar nessa noite aqui ainda que mais quinze minutos ainda era pouco pra mim falar mais e 

assim não posso concluir esse pensamento meu aqui sem agradecer aqui eu falo Elvis que eu 

não sei o nome dele direito do mercado Mais agradecer a sua esposa , agradecer também o 

Daniel da farmácia tá Daniel não por ter me defendido mais por você ser pessoa coerente e 

falar a verdade obrigado Deus abençoe vocês só Deus pra abençoar vocês porque tem hora que 

eu sozinho não dou conta de me defender porque as pessoas distorce as coisa e uma inverdade 

falado por dois três ela vira verdade e ai fica difícil pra gente político dar conta de resolver 

mais Deus sempre colocou pessoas boas no meu caminho pra que anda com a verdade, quem 

anda com a verdade concerteza e o que Deus fez e que nós vamos continuar fazendo obrigado a 

todos. 


